2021 年 11 月 9 日 株式会社アダストリア

# GLOBAL WORK がアウトドアブランド「LOGOS」 との冬コレクションを発表

公式WEBストア ドットエスティにて先行予約受付中

「Play fashion!」をミッションに掲げる株式会社アダストリア(本部:東京都渋谷区渋谷 2-21-1、代表取締役会長:福田三千男)が展開するGLOBAL WORK(グローバルワーク)は、アウトドアプランド「LOGOS」とのコレクション「LOGOS GLOBAL WORK(ロゴス・グローバルワーク)」のウィンター・ラインアップを発表いたします。



グローバルワークは、「らしさに出会う。BE NATIVE.」のブランドタグラインのもと、365 日・360 度の日常すべてをエディットして、あなた「らしさ」を引き出すアパレル・生活雑貨をメンズ、ウィメンズ、キッズと幅広く展開しています。

このたびアウトドアブランド「LOGOS」と共同開発した新しいコレクション「LOGOS GLOBAL WORK(ロゴス・グローバルワーク)」のウィンター・ラインアップを、11月20日(土)より発売いたします。先月に販売を開始したオータム・ラインアップに引き続き「Together」をコンセプトに、男性女性問わずシェアリングできるアイテムや、子供とペアルックで着られるアイテムを用意いたします。冬のラインアップでは、保温性の高いダウンと中綿をミックスした撥水ダウンブルゾンや撥水キルトコートを発売します。その他、マイクロフリース素材のプルオーバーや、防風性が高いボアフリース素材のパーカなどアウトドアシーンで活躍する機能性を備えつつ、タウンユースでも使いやすいアイテムを取り揃えています。11月20日(土)の発売に先立ち、公式WEBストア.st(ドットエスティ)にて先行予約を受け付けています。

# PRESS RELEASE

# ■販売概要

発売日 : 2021年11月20日(土)

※店舗によって販売開始日が異なる場合があります。

販売店舗 : テラスモール湘南店、イオンレイクタウン店、イオンモール甲府昭和店、イオン

モール浜松市野店、mozo ワンダーシティ店、イオンモール四條畷店、神戸ハーバ

ーランドウミエ店、公式 WEB ストア.st (ドットエスティ)、ZOZOTOWN

特設ページ : <a href="https://www.dot-st.com/m/cp/globalwork/logos-gw-2021aw">https://www.dot-st.com/m/cp/globalwork/logos-gw-2021aw</a>

### ■冬ラインアップのルック







# ■LOGOSについて



LOGOSは家族が楽しめるキャンプやBBQの製品やウェアを展開・発信する総合アウトドアブランドです。「海辺 5 メートルから標高 800 メートルまで」をブランドポリシーとして、大人から子供まで家族みんなが気軽に自然と触れ合える大切な時間を演出し、「Enjoy Outing!」を合言葉に屋外と人を繋ぐ第一ブランドを目指します。

# A D A S T R I A Play fashion!

# PRESS RELEASE

### ■GLOBAL WORKについて



「らしさに出会う。」GLOBAL WORKは、世界中の人々の 365 日×360 度にアイデアを加え、「らしさ」をもっと色濃く、立体的にするライフスタイルを提案するブランド。

国内 208 店舗、海外 13 店舗(2021 年 10 月末時点、WEBストア含む) 展開。

公式WEBストア : https://www.dot-st.com/globalwork/

公式ブランドサイト : https://globalwork.jp/

# ■アダストリアについて

株式会社アダストリア(代表取締役会長:福田三千男)は、「グローバルワーク」「ニコアンド」「ローリーズファーム」など、グループで 30 を超えるブランドを国内外で約 1,400 店舗展開するカジュアルファッション専門店チェーンです。「Play fashion!」をミッションに掲げ、ファッションを通じてお客さま一人ひとりの毎日に「もっと楽しい」選択肢をご提案しています。

# ADASTRIA Play fashion!

#### ◇お問い合わせ◇

<リリース素材提供、記事掲載に関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広告宣伝部

TEL: 03-5466-2157 E-mail: adastria\_press\_release@adastria.co.jp

<取材のお申込みに関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広報

TEL: 03-5466-2050 E-mail: adastria-pr@adastria.co.jp

<商品に関するお問い合わせ>

カスタマーサービス TEL: 0120-601-162

<本部所在地> 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2丁目 21番 1号渋谷ヒカリエ

<URL> http://www.adastria.co.jp